



慈濟人向連副總統及外交部長胡自強先生簡報賑災活動，並展示所贈與的救災物資。

親全身灼傷百分之九十，急救一日後不治死亡。火災當天罹難學童送往板橋殯儀館後，慈濟人即前往助念關懷；彰化慈濟人也趕至陳亦親所送往的彰化基督教醫院關懷，送睡袋給老師、家長在醫院休息室過夜，為家屬張羅錄音機錄製鼓勵話語，播放給傷重的陳童聽，但次日仍不幸往生，慈濟師兄姊安慰其家屬並助念，直至遺體運送北上。

連戰率特使團訪問宏都拉斯 肯定慈濟國際賑災腳步快速

1998.12.09

副總統連戰率特使團前往中美洲訪問，是日在宏都拉斯與刻正進行賑災的慈濟人會晤，肯定慈濟國際賑災腳步之快速。

當天晨7時半連副總統與外交部長胡志強，邀慈濟賑災團員共進早餐，慈濟人簡報賑災活動，致贈「宏都拉斯賑災日誌」。連副總統頻頻讚嘆，表示宏國總統對他說，此次風災不僅是中華民國政府幫助他們，連民間都出力協助，主要指的就是慈濟。副總統並叮囑慈濟人在疫區要多注意飲食衛生，當視察慈濟捐贈的防疫物資時，外交部長胡志強指著供人員穿著防疫雨鞋上的慈濟標誌，幽默地說：「貼上慈濟Logo，品質保證，不會漏水喔！」同行的其他慈善機構代表，見慈濟人從美國各州及台灣遠道前來賑災，都十分肯定。